



江南益寿堂大药房
请您进入
一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

“台上一分钟、台下十年功” 荣誉背后是艰辛的付出 网友祝贺贾芳芳 为瑞安争光

在第28届世界蹦床锦标赛上带回单跳个人和女子团体项目金牌的塘下姑娘贾芳芳，为中国夺得蹦床世锦赛单跳首枚金牌，实现零的突破。11月25日，本报第5版刊登了《蹦床世锦赛冠军贾芳芳昨日载誉回瑞》一文，引起网友们的广泛关注。大家一致认为，所谓“台上一分钟、台下十年功”，贾芳芳是好样的，是瑞安体育界继夏焯泽之后的另一个骄傲，希望她继续再接再厉。

网友“king”：当天看直播比赛时，解说员说这是一名浙江选手，我当时还在想会不会是我们温州人呢。没想到离我们这么近，就是瑞安塘下人。最后居然夺了世锦赛冠军，厉害，真为我们瑞安人争光，也是瑞安的一件大喜事啊。

网友“远行中”：瑞安运动员获得世界冠军并不多，贾芳芳又拿到了一个，值得庆贺！

网友“咕噜米”：游乐园应该有蹦床运动，就是小孩子玩的那种，一张弹力床，四面有四条安全带系在身上，小孩子可以借脚力蹦起

来，可以锻炼小孩子的脚力。我是一名健身房教练，其实蹦床运动，也称为弹网运动，是快速燃烧热量的健身方式，有效地跳跃十分钟就相当于慢跑半小时。如果你家的床够好，弹力足够，在家也可以试试，娱乐的同时还可以瘦身，偶尔试试，发泄一下工作和生活的压力也不错。

网友“小帽子”：贾芳芳看起来挺瘦小的，这么小就天天在队里训练，坚持这么多年，最终获得佳绩。咱们瑞安的小孩应该好好学习她的这种坚强的意志，因为现在的小孩子基本上都缺乏运动。我们不求达到贾芳芳那么高的水平，只需每天都坚持动一动，让运动全民化、常态化。

网友“千寻之名”：蹦床是体操运动的一种，不过是相对冷门的运动项目，却是项危险系数相对较高的项目，所以荣誉背后是她千千万万个艰辛训练换来的。对一个小女孩来说，这项冠军来得不容易，佩服她的坚持和努力，继续加油，贾芳芳！（杨微微）

新郎接新娘走错门 扰人清梦，惹来一顿臭骂

小金子：表哥结婚接新娘，走错房门被主人臭骂了一顿。

记者：不会吧，这么马虎，连新娘子的家都会搞错，怎么做人家老公的？

小金子：表哥和女朋友谈了好几年恋爱，今年终于把婚期给定了。那天接新娘的时间特别早，大概在清晨5时多。快到点了，我们一大群人风风火火地去新娘家接

人了。新娘家在4楼，当时婚庆公司的摄影师为了能拍摄到新郎上楼的情景，在3楼转弯处停了下来。于是，表哥就在那里稍微摆了个POSE。拍摄完毕，他就直接朝着3楼的大门猛敲，嘴里还喊着：“接新娘啦，接新娘啦！”

记者：连老婆娘家的门都不认得，平日是不是来得太多了？

小金子：因为那一幢楼安装的

防盗门都是一样的，摄影师又站在3楼的拐角处，将他误导了，而且又是结婚当天，可能心情太紧张。

记者：那后来怎么样了？

小金子：硬是把3楼的住户给吵醒了，一大早扰人清梦，主人出来就是一顿“劈头盖脸”地骂，表哥被骂得一脸尴尬。

记者：唉，这个马虎的新郎也蛮可怜的。（项颖）

“蒸河蟹”变成了“烤河蟹” 吃了两斤，喉咙痛了一夜

对床夜雨：吃过烤虾、烤鱼，没吃过“烤河蟹”吧？前几天，我妈吃了两斤“烤河蟹”，喉咙痛了一整夜。

记者：不会吧，哪里又开了这样的特色店吗？

对床夜雨：说起这事我现在还回想。前几天，妈妈买了两斤河蟹回家，准备给我们做“蒸河蟹”。水煮开后，妈妈直接将河蟹放入锅中，然后就坐在沙发上准备看会电

视。可能是白天上班太累了，一坐在沙发上竟然睡着了。这一睡就大半个小时，醒来时闻到了一股浓烈的焦味，这才想起河蟹还在锅里蒸着。

记者：后来怎么样了？

对床夜雨：她就连忙关火打开锅盖，烧焦的味道更加浓重了，6只烤成黑色的河蟹“躺”在锅内，变成了名副其实的“烤河蟹”。因为河蟹

价格贵，妈妈舍不得扔，又觉得给家里人吃不好，硬逼着自己把6只“烤河蟹”给吃了，后来喉咙痛了一夜，第二天就去看医生吃药。

记者：看来“烤河蟹”不仅味道不好，还给身体造成负担。不过你可要提醒你妈妈，以后烧饭做菜时千万别睡着了，太危险了，所幸这次只是将蟹给煮焦了，没有发生事故。（项颖）

曾经忙着逛街差点丢了孩子 成“淘宝族”，两年没有上街

欣欣小竹：前几天，想约一位老同学逛街买衣服。她竟然不给面子，说自己已经两年没有逛街买衣服了，一上街心里就有阴影。

记者：不会吧，有这种事情？

欣欣小竹：我也觉得奇怪，细问之下才知道，原来两年前她带着3岁的女儿和一朋友逛街买衣服，太多漂亮的衣服让她兴奋不已，在一家店内试了好几件。买好衣服

时，她才想起是带着女儿一起逛街的，竟然找不到女儿的踪影了。

记者：后来怎么样？

欣欣小竹：当时她就走出店门到处找了，但找遍了周边的店铺还是没看到女儿的踪影。她说当时急坏了，急得眼泪啪嗒啪嗒地流下来。她和朋友找了近半小时还是没找到，脑海里不时浮现出孩子被人贩子抓走的情景。无奈之下，她报

警了。后来，终于在周边的一家饰品店里找到了女儿，女儿正兴奋地在看玩具。她当时抱着女儿泪如雨下。之后，她就再也没有上街买过衣服，成了“淘宝族”。

记者：曾经有这样的经历，难免会让人有心理阴影，看来带孩子上街得多多个心眼。（项颖）

10分钟车程按8次上锁键 曾经被偷，怀疑得强迫症

娜可不一样：我觉得自己得强迫症了，虽然一上车就上锁，可开车途中还是一直不停地按上锁键。

记者：是不是被偷过？

娜可不一样：嗯，还真是。我开车习惯把音乐声调得很大，有次等红灯时，只专注音乐，没想到副驾驶座的车门被人打开，我的包被抢走了。等我回过神时，那人早就跑了。

记者：包放在副驾驶座上，开

车不上锁，怪不得招贼惦记，估计这事给你心里留下了阴影了。

娜可不一样：似乎是这样。自那之后，我上车就会提醒自己记得上锁，刚开始锁一次就行了，没想到后来越来越严重，只要开车就要不停地听到“咔、咔、咔”的上锁声才安心。有一次同事坐我的车，特地数了一下，10分钟时间我按了8次上锁键。

记者：不断重复做一件事，听

起来像是强迫症，还有其他重复的举动吗？比如不断洗手、不断数数……

娜可不一样：那倒没有，就是锁车门。

记者：别太紧张，可能是心理压力太大了。既然你现在已经知道自己有这种情况，放松点，慢慢会转变过来的。当然，防盗防抢意识可不能松懈哦！（孙文静）

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

亲密“接触”



胡州摄于市区罗阳大道和隆山东路路口

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱：rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”)；云江论坛酷图贴吧(bbsrarb.cn)。